



## Российская газета: "Беглый мэр Ангарска этапирован в иркутский СИЗО"

Экс-мэр города Ангарска Владимир Жуков, объявленный весной этого года в федеральный розыск и задержанный в Белоруссии, вернулся домой под спецконвоем и помещен в СИЗО-1 Иркутска. Об этом сообщили в пресс-службе СКР по Иркутской области.

В ближайшее время следователи допросят Владимира Жукова по делу о растрате бюджетных средств.

Напомним, в марте по итогам проверки прокуратуры Ангарска и контрольно-счетной палаты Иркутской области в отношении Владимира Жукова и Светланы Кажасовой, и.о. мэра Ангарского муниципального образования, было возбуждено уголовное дело по факту растраты бюджетных денежных средств в сумме более одного миллиона рублей. В администрациях АМО и Ангарска прошли обыски в рамках уголовного дела. Мере пресечения к Владимиру Жукову тогда не применили, поскольку во время обыска его увезли на «скорой», а буквально на следующий день он улетел в Москву на лечение.

Как выяснило следствие, Жукову действительно была сделана операция на сердце, однако, оправившись от хирургического вмешательства, чиновник предпочел скрыться в неизвестном направлении.

30 апреля года Владимир Жуков был объявлен в федеральный розыск. 5 июня 2014 года его задержали в Белоруссии. Следователями вынесено постановление о привлечении его в качестве обвиняемого, и суд избрал меру пресечения в виде заключения под стражу. Правоохранительными органами Белоруссии было удовлетворено ходатайство об экстрадиции главы города Ангарска Иркутской области.

В конце августа Владимира Жукова в сопровождении спецконвоя доставили из Минска в Москву.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

Екатерина Дементьева

23 Сентября 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/509205>